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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ   

   

 

 

 

  

 

Ταχ. Δ/νση : Ι. Κονδυλάκη 105 & Βάρνης 

Ταχ. Κώδικας: 71305 

Πληροφορίες: Ν. Παναγοπούλου 

Τηλέφωνο : 2810260938  

E-mail: panagopoulou@crete.gov.gr    

 

          ΠΡΟΣ 

         «ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΣ» 

          Ε-mail: kentitikikritis2@gmail.com   

 -   

 -   

   

 -   

                                                 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Για την Προμήθεια αθλητικού εξοπλισμού για τις ανάγκες της δράσης με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΚΡΙΤΩΝ 

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ», στο πλαίσιο του 70ου Υποέργου του έργου με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» και 

Κ.Α. 2022ΝΠ50200020 της ΝΠ502 της Περιφέρειας Κρήτης. 

 

Το έργο με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΚΡΗΤΗΣ» αφορά στην προμήθεια εξοπλισμού για τους αθλητικούς φορείς της Περιφέρειας Κρήτης 

με στόχο την εύρυθμη λειτουργία τους, την ολοκληρωμένη οργάνωση των δραστηριοτήτων τους, 

την ασφαλή διεξαγωγή των εκδηλώσεων και αγώνων που πρόκειται να διοργανώσουν ή να 

συνδιοργανώσουν και την εν γένει υποστήριξη των αθλητικών συλλόγων και σωματείων, με 

δεδομένες τις υπάρχουσες συνθήκες. 

Στο πλαίσιο αυτό και για την υλοποίηση του 70ου Υποέργου με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΚΡΙΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»,  παρακαλούμε 

την εταιρεία«ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΣ» και μόνο, σύμφωνα με την υπ. αρ. 369505/28-11-2022 

Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Διάθεσης Πίστωσης με αρ.πρωτ. 184665/23.06.2022 

(ΑΔΑ:ΨΜΠΩ7ΛΚ-ΧΜΡ), όπως μας καταθέσει εντός (5) ημερών τα συγκεκριμένα : 

 

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου, πριν από την ημερομηνία της 
παρούσας πρόσκλησης)  
Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά ιδίως: 
α)  στις περιπτώσεις φυσικών προσώπων το ίδιο το φυσικό πρόσωπο 
β) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. 
και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, 
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γ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
δ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

2. Αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, σε ισχύ.  

3. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο, σε ισχύ, στο οποίο θα αναφέρεται το 

ειδικό επάγγελμα. 

4. Οικονομική προσφορά για Προμήθεια αθλητικού ρουχισμού και συγκεκριμένα για 124 τμχ. 

Μπλούζες πόλο κοντομάνικες, 124 τμχ. Μπλούζες πόλο μακρυμάνικες και 124 τμχ. Μπουφάν,  

έως του ποσού των 8.000,00 ευρώ, με Φ.Π.Α.. 

 

 Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων   Συμβάσεων 

(ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης www.crete.gov.gr. 

 

                       

            

                 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ  

 

 ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗΣ 
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